
Подростки из Омской области стали победителями ежегодного всероссийского конкурса «Юный следователь»

В ноябре 2018 года стартовал региональный этап всероссийского конкурса «Юный следователь». Эта образовательная программа для детей проводится Следственным комитетом России с 2016 года с целью популяризации профессии следователя.

Дети, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации, представили свои исследовательские работы, эссе и викторины. В Омской области в региональном этапе конкурса приняло участие 4 детей, 15 и 16 лет, творческие работы которых оценивались комиссией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области на соответствие конкурсного задания заявленной тематике, выраженности личностной позиции автора, степени раскрытия темы, стилевого единства, ясности, точности выражения, эстетичности и качества выполнения работы. Все четверо подростков, двое из которых – дети сотрудников следственного управления были признаны победителями регионального этапа конкурса.

Работы ребят из Омской области были высоко оценены и конкурсной комиссией Следственного комитета России при подведении итогов второго этапа конкурса. Подростки стали победителями всероссийского конкурса и поощрены поездками в Международный детский центр "Артек" и Всероссийский детский центр «Океан».

Летом на берегу моря ребята смогут хорошо отдохнуть, подружиться и ближе познакомиться со следственной работой в рамках учебных занятий, организованных сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации.

О проекте "Юный следователь" вы можете получить более подробную информацию в [разделе "Детям и подросткам" на сайте Следственного комитета России.](#)

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1340780>

